

农历九月初九是中华民族的传统敬老日,为弘扬中华民族爱老敬老的优秀传统美德,营造尊老、敬老的良好氛围,10月23日,郑东新区以“九九重阳节”为主题开展了系列活动,让老人们感受浓浓的温暖与关怀。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 马杏 桑赵楠 朱亚楠 文/图

开展退休老干部慰问活动

金秋送暖,浓情重阳。为切实做好重阳节期间走访慰问老干部工作,让广大退休老干部切身感受到党工委的关怀和温暖,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好风尚,如意湖党工委于10月23日下午组织开展“情暖金秋迎重阳 关怀慰问暖人心”退休老干部慰问活动,给他们送上关怀和温暖,并向全辖区老年朋友致以节日问候和美好祝福。

如意湖党工委慰问组为退休老干部们送上了重阳节慰问品,对他们长期以来为辖区事业做出的贡献表示敬意,亲切与他们聊家常,询问了解他们的生活近况和健康状况,并叮嘱他们,秋冬季节来

临,注意保暖,保重身体,祝愿他们身体健康、拥有充实的退休生活,不忘常“回家”看看;同时按照10月份主题教育重点任务清单,为退休党员干部“送书上门”,把主题教育学习书籍发至每个退休党员干部手中。

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。如意湖党工委将继续用足用好惠老政策,真心实意为老同志办实事、办好事,真正把尊老敬老、爱老助老的中华民族传统美德代代相传,不断增强老干部的幸福感、获得感、安全感,营造崇德向善、扶危济困、文明和谐的社会氛围。

走访慰问企业退休高龄老人

为引导辖区群众传承和弘扬敬老爱老的传统美德,营造敬老爱老助老的社会氛围。近日,龙湖办事处对辖区企业退休的高龄老人进行走访慰问,为他们送去米、面、油等生活慰问品,并表达对老人们的暖心关怀。

慰问过程中,办事处劳动保障服务所工作人员与老人们展开了亲切交谈,详细询问老人的身体状况和生活情况,认真倾听他们的心声,了解了老人生活中的实际需求与存在的困难。同时嘱咐他们要多注意身体,保持积极乐观的心态,这一声声问候,一句句嘱托,让老人们纷

纷对办事处一直以来的关心和慰问表示感谢。随后,工作人员向高龄老人们发放了企业退休人员社会化管理服务联系卡,告诉他们有什么困难可以通过联系卡及时与办事处工作人员取得联系。

此次走访慰问活动,弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,真真切切地把党和政府的温暖送到辖区高龄老人的心坎儿上。下一步,龙湖办事处将继续深化民生服务,常态化开展尊老助老活动,用心守护“夕阳红”,让辖区高龄老人拥有更多的归属感、幸福感。

心随醉菊香 共醉九重阳



扶老养老传家久,尊老敬老世泽长。为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,将“老有所养、老有所乐、老有所为”落到实处,10月20日,龙源路办事处以“心随醉菊香 共醉九重阳”为主题,在龙源嘉苑小区开展乐享重阳活动。

活动现场,表演了各类文艺节目,安排了各类互动小游戏,准备了节日大蛋糕,还为60岁以上老人发放了节日慰问金,老人们兴高采烈,现场好不热闹。活动中,工作人员与老年人亲切交谈,详细了解他们的生活状况和

健康情况,并叮嘱老人们,天气转凉,在日常生活中一定要注意适时添加衣物,注意身体健康。活动最后,龙源路党工委为大家送去了节日的祝福,并表示在今后的工作中,将会更加着眼于关怀老年人,把关爱、关心老年人作为一项长期工作,继续为老年人提供更好的生活服务。

通过开展此次重阳文化活动,既弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,使老人们感受到来自龙源大集体的温暖,也营造出了浓厚、和谐的节日氛围。

义剪敬老 情暖重阳



为进一步弘扬尊老敬老的中华民族传统美德,营造孝老爱亲、文明和谐的社会氛围,10月19日,商都路办事处东安嘉苑社区工作站联合爱心企业,在辖区开展“九九重阳节 浓浓敬老情”暖心义剪活动。为老年人们送去节日的关怀和贴心、周到、便利化的服务。

活动当天,社区工作人员和义剪志愿者早早地来到活动现场,准备好理发工具,引导前来参与义剪活动的老人有序落座领取号码牌。同时,工作人员还主动和等待中的老人拉家常,诉说心里话,了解他们最近的生活情况与身体状况,提醒他们要保重身体,注意日常饮食卫生,保持乐观积极的生活态度,并为老人送上节日的问候。

一推一剪皆有情,发短情长暖人心。一把椅子,一块围布,几件必备的工具,理发师支起简易的工作台立刻忙碌起来……活动现场人头攒动、热闹非凡。义剪志愿者们耐心的倾听老人的需求,并根据他们的喜好精

心地为大家设计发型,充分发挥自己精湛的技艺,利用手中飞舞的剪刀,细心地为老人修剪头发,片刻间老人们精神面貌焕然一新,脸上露出满意的笑容。“看看,我剪得新发型怎么样,是不是精神了很多,也年轻了。”岳阿姨激动并开心地说道。“又是给我们免费体检身体、又是免费理发的,我们太幸福了。”刘大爷感动地说道。

老吾老以及人之老,家家有老人,人人都会老。此次活动的开展,让辖区老年人深切感受到社区的关怀与温暖,共同度过一个喜庆、愉快、祥和的重阳节。下一步,商都路办事处将深化探索老弱群体各项优质的服务,以“党建引领+服务”模式,开展系列惠民活动,积极营造良好的尊老、爱老、护老的环境氛围,不断提升老年群体的获得感、幸福感和安全感。让老年人老有所养、老有所依、老有所乐,让所有老年人安享幸福美满的晚年,为创建宜居和谐社区增添一份美丽的色彩。

九九重阳 幸福久久

健康科普送到家门口

金秋十月爽,九九话重阳。为弘扬爱老敬老的中华传统美德,把敬老、爱老落到实处,10月20日上午,祭城路街道办事处正弘山社区联合暖暖互助中心开展“九九重阳节 浓浓敬老情”老年人听力健康科普活动。

活动现场,志愿者首先给在场的老年人科普了听力常识,推广早预防、早发现、早干预的“三早”措施,并带领大家做耳保健操,并分享爱耳护耳方法。随后,医护人员为老人进行耳科常规检查、听力检测等基础检查,判断居民的听力损失类型和情

况,并告诉老人日常注意事项。此外,志愿者针对需要佩戴助听器的老年人开展了健康教育。活动结束后,志愿者还赠送了小药箱给每位参与活动的老年人,方便他们收纳家里的药品。

此次活动,让大家更好地了解重阳节文化,积极践行尊老敬老爱老的社会风尚,拉近了社区与辖区老年人之间的距离。下一步,正弘山社区将持续开展爱老助老活动,把爱老敬老传统文化融入大家的日常生活中,营造和谐幸福的社区氛围。

